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A hatóság eljárásában egyezséggel zárult az az eset, amelyben a kérelmező 
azért fordult panasszal a hatósághoz, mert álláspontja szerint a bepanaszolt 
önkormányzat megsértette gyermekével szemben az egyenlő bánásmód 
követelményét a gyermek fogyatékossága miatt. Kérelmező gyermeke sajátos 
nevelési igényű és a bepanaszolt által fenntartott óvodába jár. A gyermek 
számára a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság 
szakértői véleményében javasolt heti 2 óra dyslexia-dysgraphia-dyscalculia 
prevenciót a gyermek számára annak ellenére sem biztosították, hogy az 
intézmény, alapító okirata szerint rendelkezik fejlesztő pedagógussal. Kérelmező 
a jegyzőhöz, valamint másik tagóvodához is fordult segítségért, sikertelenül. 
Kérelmező a panaszban foglaltak alátámasztására csatolta a Tanulási 
Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői véleményét, 
valamint a jegyző tájékoztatását.

A hatóság a rendelkezésre álló iratanyagok alapján eljárást indított a bepanaszolt 
önkormányzattal szemben és az ügy tisztázása érdekében felhívta a feleket 
nyilatkozattételre. Az eljárás során a felek kinyilvánították egyezségkötési 
szándékukat és ezek alapján született meg az alábbi tartalmú egyezség:

1. Az eljárás alá vont képviselője ígéretet tett arra, hogy a jövőben nagy 
körültekintéssel és empátiával járnak el a hasonló esetekben, eljárásaik 
során tiszteletben tartják az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség 
előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) rendelkezéseit.
 

2.
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Az eljárás alá vont képviselője kijelentette, hogy az önkormányzat vállalja a 
sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai napközbeni ellátását, így 
biztosítja kérelmező gyermeke számára is az óvodai napközbeni ellátást, 
sajátos nevelési igényére tekintettel a különleges bánásmódot, és a 
különleges bánásmód keretében állapotának megfelelő gyógypedagógiai, 
rehabilitációs ellátást.
 

3. Az eljárás alá vont képviselője kijelentette, hogy - tekintettel a 
szakemberhiányra és arra a tényre, hogy az eljárás alá vont előzetes 
érdeklődése alapján a közeljövőben láthatólag nincsen lehetőség az utazó 
gyógypedagógusi hálózat igénybevételére - az önkormányzat képviselő-
testületének határozata értelmében az eljárás alá vont biztosítja az érintett 
óvoda számára saját gyógypedagógus alkalmazásának lehetőségét, 
félállású gyógypedagógusi státusz biztosításával. Az eljárás alá vont 
képviselője kijelentette továbbá, hogy az ezzel kapcsolatos álláspályázat 
kiírásra került, lezajlott és sikerrel zárult.
 

4. Az eljárás alá vont képviselője kijelentette, hogy az álláspályázat kiírásával 
párhuzamosan írásban felhívta az érintett óvoda vezetőjét, hogy a 
megfelelő munkatárs felvételéig is biztosítsa a gyermek – lehetőség szerinti 
intenzív – fejlesztését a meglévő szakképzett kolléga bevonásával.
 

5. Az eljárás alá vont képviselője kijelentette továbbá, hogy kérelmező 
gyermekének gyógypedagógus általi fejlesztése is megkezdődött és 
folyamatosan biztosított.
 

6. Az eljárás alá vont képviselője vállalta, hogy kérelmező kérésének 
megfelelően biztosítja a feltételeket ahhoz, hogy kérelmező gyermeke 
számára a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs 
Bizottság szakértői véleményében foglaltak megvalósuljanak.
 

7. Kérelmező kijelentette, hogy az eljárás alá vont vállalásaival egyet ért. 
Amennyiben a vállalások teljesítésre kerülnek, gyermeke a fejlesztő 
foglalkozásokat megkapja – lehetőség szerint a gyermek 
befogadóképességét figyelembe véve visszamenőleg -, azt kielégítő 
megoldásnak tartja az általa sérelmezett helyzet megoldására. Kijelentette 
továbbá, hogy ezzel az ügyet lezártnak tekinti és az eljárás alá vonttal 
szemben jelen üggyel összefüggésben semmi további követelése nincs.



A hatóság a Ket. 75. §-a alapján az egyezséget határozatával jóváhagyta. Az 
egyezség jogerős.

 


